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Baranya megye
Alig épül új lakás a megyében. Az 

elmúlt húsz évben soha nem épült olyan 
kevés lakás Baranyában, mint az idei első 
negyedévben. A tendencia az év közepéig 
is folytatódott, és komoly fordulat nem is 
várható. A megyében az idei első negyedév-
ben mindössze 81 lakás épült. Az átadott új 
otthonok 89 százaléka a városokban, ezen 
belül több mint háromnegyedük (78 szá-
zalékuk) Pécsett létesült.

Bács-Kiskun megye
Százszobás Hilton épül Kecskemé-

ten. Szeptemberben megkezdődhet a 
Hilton szálloda építése Kecskeméten. 
Az új élményfürdő és sportkomple-
xumhoz kapcsolódó százszobás hotel 
25 százalékban közvetve önkormányza-
ti tulajdonú lesz. A négycsillagos hotel 
üzemeltetője a Hilton. A beruházás 1,9 
milliárd forintba kerül, ennek mintegy 
fele pályázati pénz és fejlesztői tőke, a 
másik fele pedig hitel.

Békés megye
Pénzzé tenné több ingatlanát Mező-

kovácsháza. Ingatlanjainak egy részét 
értékesítené, néhányat pedig bérbe adna a 
mezőkovácsházi önkormányzat. A város 
nehéz anyagi helyzetben van. Részben 
ezért is döntött úgy a képviselő-testület, 
hogy a település vagyonának egy részétől 
— melyek az elmúlt időkben felesleges-
sé váltak — megválna. Összesen tizenkét 
ingatlant jelöltek ki értékesítésre. Köztük 
fellelhető több beépítetlen terület, a volt 
postahivatal, lakás és zártkert is. Továb-
bi négy ingatlan bérbeadásáról is hatá-
rozott az önkormányzat. Legelőt, zárt-
kertet, gyepet kínálnak hasznosításra a 
helyi gazdálkodóknak.

Borsod-Abaúj-Zemplén megye
Elkészült a világ legnagyobb köny-

ve Szinpetriben. A könyvet Guinness 
világrekordként regisztrálták, méterei: 
4,18-szor 3,76 méter. Súlya 1420 kilo-
gramm, 346 nyomtatott oldalból áll, és 
valódi bőrbe kötötték. A címe Törékeny 
Természeti Örökségünk, és a környék 
élővilágát, flóráját és faunáját mutatja
be. A könyvet az arnóti Varga Béla és 
fia, a papírmérnök Varga Gábor készí-
tette. A világrekorder könyv a Szinpet-
riben lévő vízimalomban mint turis-
talátványosság kapott helyet. 

Budapest
Defibrillátorok a fővárosi fürdők-

ben. Összesen hét defibrillátort telepí-
tettek a Széchenyi, a Gellért, a Lukács 
és a Rudas fürdőbe, valamint a Dagály 
strandra. Az ott dolgozó szakszemély-
zet megkapta a megfelelő képzést, így 
egy hirtelen rosszullét esetén azonnal 
a beteg segítségére tudnak sietni. A 
hordozható készülékeket a nyári idő-
szakban – a forgalomtól függően – más 
strandokra is át lehet helyezni.

Csongrád megye
Csongrád megyével ismerkedtek 

Arad megyei és délvidéki gyerekek. 
Sikeres volt az idei honismereti tábor, ame-
lyet immár negyedik alkalommal szer-
vezett meg a Csongrád Megyei Közmű-
velődési, Pedagógiai és Sportintézmény 
ÁMK a Csongrád Megyei Önkormányzat 
támogatásával. Arad megyei és délvidéki 
gyerekek járták végig a megyét helyi tár-
saikkal az elmúlt napokban. A honisme-
reti tábor keretében minden évben mint-
egy 30, Magyarországon, Romániában és 
Szerbiában élő magyar diák ismerkedik 
meg egymással és a megye értékeivel. 

Fejér megye
Megváltozott munkaképességűeket 

foglalkoztat az új fehérvári étterem. 
Sérült és megváltozott munkaképességű 
embereknek kínál munkát az év végén 
megnyíló székesfehérvári Hatpöttyös 
étterem.  A kft.-t három család hozta 
létre, mindegyikben egy-egy sérült fiatalt
nevelnek a szülők. A cégtulajdonos csalá-
dokat az is motiválta, hogy néhány éven 
belül munkalehetőséget biztosítsanak a 
saját, fogyatékossággal élő gyermekeik 
számára is. A Hatpöttyös étteremben 
a tervek szerint a nyitáskor 16-18 sérült 
embernek tudnak majd munkát adni. A 
távlati terv, hogy az étterem a megválto-
zott munkaképességűek számára szer-
vezett szakképzésben gyakorlati hely-
ként is működhessen.

Győr-Moson-Sopron megye
Sétány őrzi Haydn emlékét Fer-

tődön. Josepf Haydn egykori lakhelye 
mellett sétálóutcát alakítanak ki Fertő-
dön. A beruházás összköltsége mintegy 
84 millió forint, ebből az önkormányzat 
önrésze 20 százalék. Érdekesség, hogy 
az alapkő mellett egy időkapszulát is 

elhelyeztek, amely egy, a kistérséget 
bemutató kiadványt, valamint Fertő-
döt bemutató fényképeket őriz. A ter-
vek szerint a sétányt szeptember 12-én 
adják át, Fertőd várossá nyilvánításá-
nak tizenötödik évfordulóján.

Hajdú-Bihar megye
Százmillió dolláros beruházás Deb-

recenben. A Teva Gyógyszergyár Zrt. 
debreceni telephelyén 2010. július 13-án 
avatták fel azt az új üzemet, mellyel a világ 
egyik legnagyobb csomagolóegysége jött 
létre. Egyedi kormánydöntés értelmében 
a projekt kétmilliárd forintos támogatás-
ban részesül. A projekt munkahelyte-
remtő hatása is jelentős, hiszen közvet-
lenül 300 új munkahely keletkezik álta-
la, valamint jelentős a régióban a közve-
tetten létrejött munkahelyek száma is. 
Az üzem felépítése nem csupán kapaci-
tásbővítést eredményez, hanem egyben 
technológiai újítást is jelent.

Heves megye
Megújul az egri Érseki Palota. A 

főegyházmegye idegenforgalmi látoga-
tóközpontot alakít ki az Érseki Palotá-
ban, ezért több feltárást végeztek, melynek 
során díszítőfreskók és egyéb, korábban 
ismeretlen értékek kerültek elő. A föld-
szinten internet-kávézó, ajándékbolt, a 
főegyházmegye történelmi borait bemu-

tató vinotéka, továbbá gyermekmegőrző 
játszószoba várja a látogatókat. Az első és 
a második emeleten kap helyet a magyar 
egyház ezer évét, valamint a magyar szen-
teket bemutató tárlat. Itt lesz látható az 
egri püspökök és érsekek arcképcsarnoka 
és a kétemeletnyi belmagasságú, lélegzet-
elállító szépségű érseki kápolna is.

Jász-Nagykun-Szolnok megye
Rendőri összefogás a Tisza-tó köz-

biztonságáért. A Jász-Nagykun-Szol-
nok, a Heves és Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Rendőr-főkapitányság rész-
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vételével megalakult a Tisza-tavi Régi-
ós Közbiztonsági Koordinációs Bizott-
ság, amely összehangolja a térségben 
működő rendőrkapitányságok tevé-
kenységét, hogy a Tisza-tónál nyara-
lók számára valóban felhőtlen legyen 
a pihenés. A bizottság célja a közbiz-
tonság megszilárdítása, a hazai és kül-
földi vendégek személy- és vagyon-
biztonságának megteremtése. Ennek 
érdekében az ORFK Készenléti Rend-
őrség két csoportja lát el szolgálatot 
a térségben.

Komárom-Esztergom megye
Szorgalmasan látogatták az ülése-

ket az oroszlányi képviselők. Tizen-
egy alkalommal ültek asztalhoz az 
első félévben az oroszlányi képvise-
lő-testület tagjai, hogy megtárgyal-
ják a település ügyeit. A városatyák 
nyolc munkaterv szerinti, két rendkí-
vüli és egy ünnepi ülés során összesen 
82 napirendi pontot vitattak meg, és 
86 határozatot hoztak. A hat hónap 
alatt négy önkormányzati rendeletet 
alkottak, míg további hetet módosí-
tottak. A képviselők igencsak szorgal-
masan látogatták az üléseket, hiszen 
egynél több sohasem hiányzott a 17 
fős testületből. Az anyagok előkészí-
tettségét, a bizottságok munkáját, s 
a grémium együttműködési készsé-
gét bizonyítja, hogy a 97 szavazásból 
59-szer egyhangú véleményt jelzett a 
számlálórendszer.

Nógrád megye
Balassagyarmat: muzsikaszó a 

nemzetközi táborban. Az idén 24. 
alkalommal rendezte meg a Rózsa-
völgyi Márk Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény a Zene határok 
nélkül nemzetközi muzsikustábort, 
ahol elsősorban magyar közép- és 
főiskolás diákok vettek részt, de sok 
európai országból, valamint Kanadá-
ból, Japánból, Mexikóból is érkeztek 
érdeklődők. 

Pest megye
Avató ünnepség Kismaroson. Meg-

újult hazánk két legismertebb kisvas-
útja. Az Ipoly Erdő Zrt. – uniós támo-
gatásoknak köszönhetően – felújította 
a Királyréti Erdei Vasutat és a Kemen-
cei Erdei Múzeumvasutat. A fejleszté-

seknek köszönhetően igazi turisztikai 
központtá alakult át a két börzsönyi 
település, Kismaros és Kemence.

Somogy megye
Csődben van Nemesvid. Csődhely-

zetbe jutott a szennyvízberuházáshoz 
négy évvel ezelőtt felvett hitel miatt 
Nemesvid; a 830 lakosú somogyi tele-
pülés minden egyes lakójára egymillió 
forint kölcsöntartozás jut. A bíróság 
elrendelte az adósságrendezési eljárás 
megindítását, pénzügyi gondnokot ren-
delt ki, és zárolta a település számláját. 
Az adósságrendezési eljárásra 210 nap 
áll rendelkezésre, ha ez idő alatt nem 
tudnak megegyezni a hitelezőkkel, a 
bíróság elrendeli a vagyonfelosztást.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye
Üvegcsodákból nyílt kiállítás a sós-

tói múzeumfaluban. A skanzen új kiál-
lításán olyan üvegtárgyak láthatók, ame-
lyeket Szabolcs-Szatmár-Bereg megyé-
ben a mindennapi élet során használtak, 
mint a poharak, sörös- és boros- vagy 
éppen a szódásüvegek. A kiállításon a 

háztartásban használt tárgyak mellett 
dísztárgyak, iskolai felszerelések, pati-
kai eszközök és egyházi tárgyak is lát-
hatók. Az üvegcsodákat szeptember 9-ig 
nézhetik meg az érdeklődők. 

Tolna megye
Városszépítő-közérzetjavító prog-

ram Szekszárdon. Az új programmal, 
melyet öt kategóriában hirdetnek meg, 
főként a magánterületek szépítését sze-

retné ösztönözni az önkormányzat. 
Külön nevezhetnek a címre a kertes 
házakban és a lakótelepen élők. A vál-
lalkozói szférában pedig tiszta, rende-
zett, virágos telephelyekkel és az üzle-
tekkel lehet pályázni, az ötödik pedig 
az intézményi kategória. A program 
augusztus elején indul, szeptember 
közepe a nevezési határidő. 

Vas megye
Körjegyzőségben olcsóbb. Júli-

us elsejével körjegyzőséget alapított a 
korábban saját hivatalt fenntartó Nova 
és Becsvölgye. Mindkét településen a 
költséghatékonyság végett döntöttek 
így, ezzel éves szinten mintegy ötmil-
lió forint megtakarítás érhető el. Az új 
körjegyzőség székhelye Nova lesz, ám 
az ügyfélfogadás rendszere mindkét 
településen tovább működik, vagyis a 
lakosságnak hivatalos ügyek intézése 
végett továbbra sem kell utaznia.

Veszprém megye
Tajvani parlamenti vendégek a 

megyeházán. Tajvani parlamenti kül-
döttséget fogadott hivatalában a Veszp-
rém Megyei Önkormányzat elnöke, Lasz-
tovicza Jenő. Az elnök elmondta, hogy a 
két ország évek óta kapcsolatban van, és 
a 20 éves Tajvani–Magyar Baráti Társa-
ság segítségével egyre gyümölcsözőbb 
az együttműködés. A vendégek a bizta-
tó kapcsolatok fejlődése egyik akadályá-
nak tekintik a magas adót és járuléko-
kat. Kedvezőtlenül hat a vízumkényszer 
is. Könnyítések által még több turista és 
működő tőke jöhetne hazánkba.

Zala megye
Történelmi-kulturális központ 

létesül Zalaváron. Az elmúlt évtize-
dekben már kialakult zalavári emlék-
hely területén olyan központot építenek, 
amely Zala megye történelmét és tele-
püléseit mutatja be. A kiállítások ren-
dezésére is alkalmas emléképületben áll 
majd a zalai Életfa, amely a megye tele-
püléseit szimbolizálja. A több mint 86 
millió forintos költségvetésű beruházás-
hoz a Nyugat-dunántúli Operatív Prog-
ramból 73,8 millió forintos támogatást 
nyertek, a Zala Megyei Önkormányzat 
13,5 milliós önrészt vállalt, de a megye 
szinte valamennyi települése anyagilag 
is hozzájárul a beruházáshoz.
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